

В Сорске проводится проверка по факту гибели мужчины и женщины в результате пожара



В ночное время 01 мая 2021 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в ходе ликвидации пожара в доме, расположенном по улице Промышленная станции Ербинская города Сорск, обнаружены тела 60-летнего мужчины и 48-летней женщины с признаками отравления угарным газом.

По данному факту Усть-Абаканским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, мужчина и женщина сожительствовали вместе, злоупотребляли алкогольными напитками. Предположительно, причиной пожара явилось нарушение правил пожарной безопасности при обращении с источниками огня. Со слов очевидцев, в вечернее время 30 апреля 2021 года сожители жарили шашлык на территории своего домовладения,

позднее переместив мангал на веранду дома, где и зафиксирован очаг возгорания. Вероятнее всего хозяева дома легли спать, не затушив мангал. Сообщение в пожарную охрану поступило от соседей. В результате судебно-медицинской экспертизы установлено, что смерть погибших наступила в результате отравления окисью углерода.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится пожарно-техническая экспертиза с целью установления точной причины пожара. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1563868>